

В Ленинградской области состоялась встреча с представителями бизнес-сообщества

В апреле Кадастровая палата по Ленинградской области приняла участие во встрече инвестиционной команды региона, проведенной в Ленинградской областной торгово-промышленной палате.

Обсуждая вопросы землепользования, директор Кадастровой палаты по Ленинградской области Тимофей Сидяйкин рассказал об основных направлениях деятельности ведомства, а также услугах, упрощающих процесс постановки на кадастровый учет объектов недвижимости:

– Благодаря сервису электронных услуг Росреестра, заявку для предоставления государственной услуги можно оформить в любое время суток из дома или офиса. Взаимодействие с филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ленинградской области через портал Росреестра позволяет значительно сократить сроки кадастрового учета. При этом, обратившись в ближайший офис Кадастровой палаты по Ленинградской области за курьерской доставкой документов по результатам рассмотрения запросов о предоставлении сведений из ЕГРН, выписку можно получить всего за 1 день.

В мероприятии приняли участие заместитель председателя правительства Ленинградской области – председатель комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Дмитрий Ялов, руководитель Ленинградской областной торгово-промышленной палаты президент Юрий Васильев, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Ленинградской области Елена Рулева, руководитель Управления Росреестра по Ленинградской области Игорь Шеляков, работники органов государственной власти, Ленинградской областной торгово-промышленной палаты, ресурсоснабжающих организаций и представители бизнеса Ленинградской области.

Такие встречи регулярно проводятся в Ленинградской области. Общение в формате открытого диалога дает возможность предпринимателям напрямую обратиться с вопросами к представителям органов исполнительной власти и получить подробные ответы.